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Про роботу постійної комісії міської ради 
з питань бюджету та комунальної власності

Відповідно до ч.14 ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та заслухавши інформацію секретаря міської ради Єсипчук Н.М. міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про роботу постійної комісії міської ради з питань бюджету 
та комунальної власності взяти до відома (додається).

2. Постійній комісії міської ради з питань бюджету та комунальної 
власності активізувати роботу у напрямку реалізації завдань та функцій, визначених у 
Положенні про постійні комісії міської ради VII скликання, затвердженого рішенням 
двадцять шостої сесії Коростишівської міської ради VII скликання від 05 січня 
2017року №9.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 
ради Єсипчук Н.М.

Міський голова І.М.Кохан



Додаток
до рішення дев’яносто четвертої 
сесії міської ради VII скликання 
(9У • Об. 'іО  3  ¥

Інформація
про роботу постійної комісії міської ради з питань бюджету та комунальної

власності за 2019 рік

Постійна комісія ради з питань бюджету та комунальної власності (далі - 
комісія) організовує свою роботу на основі законності, гласності і рівноправності, 
вільного колективного обговорення і вирішення питань.

Свою роботу комісія проводить відповідно до Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, 
Регламенту роботи міської ради сьомого скликання, Положення про роботу постійної 
комісії, планів роботи міської ради та рішень міської ради.

До складу комісії входять 6 депутатів міської ради. Члени постійної комісії - 
представники різних політичних сил, представлених у міській раді.

Робота комісії міської ради у 2019 році велася відповідно до затвердженого плану- 
графіку проведення засідань комісій, а також: у міру необхідності. За період 2019 року 
комісія провела 16 засідань, слід зауважити, що 4 рази зафіксовано відсутність 
кворуму на запланованих засіданнях. Аналізуючи стан відвідування та матеріали 
засідань комісії члени є досить дисциплінованими, які неодноразово вносили 
конструктивні пропозиції, порушували багато проблемних питань, які стосуються 
життєдіяльності громади з результативним: їх вирішенням. Це свідчить про їх 
небайдужість до об’єднаної територіальної громади та сумлінне виконання 
обов’язків, покладених на депутатів. Члени комісії активні в її роботі, ретельно 
вивчають питання, віднесенні до її компетенції.

За звітній період було розглянуто 154 питання порядку денного, включаючи 
розгляд інформації на виконання доручень попередніх засідань комісії. До порядку 
денного засідань комісії включаються наступні основні типи питань:

1. Внесення змін до міського бюджету Коростишівської міської об’єднаної 
територіальної громади та затвердження звітів про його виконання.

2.
3 .
4.
5.

голови.
6. Затвердження структури та штатного розпису міської ради на поточний 

бюджетний рік.
7. Про передачу та списання основних засобів.
8. Встановлення та затвердження ставок місцевих податків та зборів.
9. Затвердження переліку об’єктів малої приватизації комунальної 

власності.
10. Розгляд результатів державного фінансового аудиту бюджету 

Коростишівської міської об’єднаної територіальної громади.
11. Розгляд депутатських звернень, звернень громадян та юридичних осіб 

тощо.

Управління комунальним майном.
Затвердження галузевих програм.
Надання пільг незахищеним верствам населення.
Затвердження рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського

Відповідно до своїх повноважень, комісія при розподілі бюджетних коштів 
вирішувала найбільш важливі питання, враховуючи стислі можливості бюджету 2019



року. Основоположними принципами, якими керувалася комісія при розподілі 
бюджетних коштів, було поліпшення соціально-економічного становища та вирішення 
нагальних питань Коростишівської ОТГ, розвиток сфери охорони здоров’я, освіти, 
вирішення комунальних питань тощо.

Протягом року членами комісії вивчалися матеріали по виконанню міського 
бюджету на 2019 рік.

Постійна комісія тісно та ефективно співпрацює з фінансовим управлінням 
Коростишівської міської ради.

Під час формування міського бюджету на 2019 рік та внесення змін до нього, 
одним з головних своїх завдань постійна комісія вбачала стимулювання пошуку шляхів 
по наповненню дохідної частини бюджету та сприяння прозорості розрахунків і 
нормативів фінансової забезпеченості при розподілі фінансових ресурсів.

На засіданнях постійної комісії в звітному періоді велика увага приділялася 
контролю за ефективним цільовим використанням бюджетних коштів.

Крім цього, постійною комісією велась робота консультативного характеру. 
Співпраця депутатів постійної комісії будувалася на засадах взаємоповаги і була 
націлена, насамперед, на забезпечення зростання рівня економічного розвитку 
Коростишівської ОТГ.

Комісія співпрацює з іншими постійними комісіями міської ради.
Для забезпечення доступності та прозорості проведення засідань бюджетної 

комісії, процедури обговорень та прийняття рішень, а також висвітлення результатів 
голосувань, проводиться аудіо- та відео фіксація усіх її засідань, ведеться онлайн- 
трансляція. Результати роботи бюджетної комісії -  її протоколи -  оприлюднюються на 
офіційному сайті міської ради. Оригінали протоколів засідань та інша супутня 
документація усіх постійних комісій зберігається у загальному відділі міської ради.

В цілому, у звітному періоді постійна комісія з питань бюджету та комунальної 
власності працювала відповідально, злагоджено та професійно.

Користуючись нагодою, висловлюємо подяку всім членам постійної комісії за 
роботу та відповідальність при розгляді питань порядків денних.

Міський голова І.М.Кохан
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